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ประกาศเทศบาลตำบลโป่งน้ำร้อน
เรื่อง  แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖2
***************************

ด้วยเทศบาลตำบลโป่งน้ำร้อน  ได้ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน  ประจำปีงบประมาณ   พ.ศ.  ๒๕๖2  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙  เพื่อให้ทราบถึงรายละเอียดแผนงาน  โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณนั้น  และใช้เป็นแนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖2  ของเทศบาลให้มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น  โดยคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลโป่งน้ำร้อนได้มีมติเห็นชอบ และได้เสนอร่างแผนการดำเนินงานดังกล่าว ต่อนายกเทศมนตรีตำบลโป่งน้ำร้อน เพื่อให้นายกเทศมนตรีประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  หมวด ๕  ข้อ ๒๖  (๒)  
ดังนั้น  เพื่อให้การบริหารงานของเทศบาลเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  และสามารถนำแผน    ไปใช้ได้อย่างถูกต้อง  รวมทั้งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและประชาชนทั่วไปได้รับทราบ  เทศบาลตำบลโป่งน้ำร้อน  จึงประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖2 โดยสามารถขอดูหรือสอบถามเพิ่มเติมได้ที่ ศูนย์ข้อมูลข่าวสารของเทศบาลตำบลโป่งน้ำร้อน  ณ  สำนักงานเทศบาลตำบลโป่งน้ำร้อน  หมู่ที่ 1  ตำบลทับไทร  อำเภอโป่งน้ำร้อน  จังหวัดจันทบุรี  โทรศัพท์ ๐-3938-7110, ๐-3938-7038
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  2๒  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๖1
 (นายพินิจ  เพชรน่าชม)
 นายกเทศมนตรีตำบลโป่งน้ำร้อน
-สำเนาคู่ฉบับ-
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